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Kako možemo da razumemo šta znače reči u Otkrivenju, koje govore da će Isus napustiti nebeski hram, 
skinuti svešteničku haljinu i završiti zastupanje naših greha? Doslovna ili samo simbolična bezgrešnost?

                                                                                                              

- „Oni koji veruju u Hrista i DRŽE Njegove ZAPOVESTI nisu u ropstvu Božijeg zakona; jer za one koji su 

verni i pokorni, Njegov zakon nije zakon ropstva, već slobode. Svako ko veruje u Hrista, svako ko se 
oslanja na moć vaskrslog Spasitelja, Koji je pretrpeo kaznu izrečenu prestupniku, da ga sačuva, svako ko 
se odupre iskušenju i usred zla kopira uzor dat u Hristovom životu, će verom u iskupljujuću žrtvu Hristovu 
postati učesnik Božanske prirode, i izbeći pokvarenost koja je požudom ušla u svet. Svako ko se verom 
pokorava Božjim zapovestima, DOSTIĆI ĆE  stanje BEZGREŠNOSTI u kome je ADAM živeo PRE svog 
PRESTUPA.“ {Ellen White: ST July 23, 1902, par. 14}                                                   


                                                                                                                     

Sa druge strane nam neprijatelj šalje poruke "umirenja", da mi čak ni uz Božju podršku "ne" možemo da 
POTPUNO pobedimo i najmanji greh ili da je zakon samo simboličan i da nas spasava "SAMO" vera. Takva 
poruka će mnoge koštati večnog života, jer skori kraj vremena milosti nije simboličan. Isus će po Otkrivenju 
napustiti Božji hram i zastupnoštvo naših greha PRE Svog dolaska na zemlju! Neprijatelj nam isto tako šalje 
poruke, da ne možemo odbiti sve grehe kao Isus, jer je On "imao" prirodu pre Adamovog pada u greh. To je 
lažna nauka, jer je Isus nosio prirodu PALOG čoveka (mogućnost iskušenja i neophodna borba protiv njih) a 
ne Adama pre greha:          


- „On (Isus) je na Sebe samog uzeo bolesnu, PALU, uniženu i grehom zatrovanu PRIRODU.“ {Ellen White: 
YI, 20. December 1900}   


- „Da je jedan JEDINI GREH zaprljao Njegov karakter, KAMEN NIKAD NE bi bio OTKLONJEN sa vrata 
Njegove kamene odaje, i svet sa svojim teretom krivice bi propao.” {Ellen White: Ms. 81, 1893, p. 11, 
Diary entry for Sunday, July 2, 1893, Wellington, New Zealand} 


- „Setite se da je Hristos sve rizikovao; ´iskušan kao što smo mi´ On je RIZIKOVAO i SVOJE VEČNO 
postojanje u ZAVISNOSTI od ishoda konflikta.” {Ellen White: General Conference Bulletin 1st December 
1895. Art. B, par. 23 ‘Seeking the Lost’}


                                                                                                                         

- „Božji gnev bi došao na Hrista kao što je došao na Adama. Hristos i crkva bi bili bez nade.” {Ellen White: 

ST, June 9. 1898, see also 1SM, p. 256} 


Poslednja generacija će biti bezgrešna kao i Enoh pre odlaska na nebo:


- "Usred svijeta koji je zbog svoje pokvarenosti bio osuđen na uništenje ENOH je živio životom bliske 
zajednice Bogom te mu nije bilo dopušteno doći pod vlast smrti. Pobožan karakter ovog proroka 
predstavlja STANJE svetosti što ga MORAJU imati oni koji će biti „otkupljeni sa zemlje” (Otk 14,3) u 
VREME drugog Hristovog DOLASKA....Ali Božji će narod, poput Enoha, težiti k čistoći srca i pokornosti 
njegovoj volji SVE dok ne bude odražavao Hristov lik." {Ellen White: Patrijarsi i Proroci, glava 6}


Žašto još uvek čekamo na pozni dažd? Zato što Bog ne može da ga izlije pošto smo TEK 1931. oficijelno 
vratili lažnom Bogu palih crkava Vavilona i poništili naše verovanje.


- „Mi ne možemo naći reči da prikladno objasnimo skori RAZVOJ IDEJA koje neki imaju. One sadrže niti 
panteizma (mnogoboštva tj. dodatnih „Bogova“). Te ideje su tako pomešane sa istinom da je istina 
poništena. Te varljive teorije predstavljaju negiranje BOŽJE LIČNOSTI, Hristovog pomirenja (potpune 
smrti) i Njegovog rada u Svetinji. One oduzimaju vitalne principe koji su nas učinili ZASEBNIM 
narodom.“ {Ellen White: Ms 8, 1914, Part 32}


- „Izjave i argumenti nekih naših propovednika u njihovim pokušajima da dokažu, da je i sveti Duh isto tako 
individua kao Bog Otac i večni Sin Hristos, su me zapanjile i čine me često tužnim.“ {Letter from (sin od 
EGW) William C. White to H. W. Carr April 30th, 1935} 


Jedan od najvažnijih pionira J. Andrews, čije ime nosi najveći adventistički univerzitet, je opisao našu istinitu 
veru:


- „Doktrina o TROJSTVU je prihvaćena na savetu u Nikeji 325. godine. OVA DOKTRINA UNIŠTAVA 
LIČNOST BOGA i Njegovog SINA ISUSA Hrista našeg Gospoda. Sramotne mere kojima je ono nametnuto 
crkvi, koje se pojavljuju na stranicama crkvene istorije, može postići da se svaki vernik u tu doktrinu 
POSTIDI.“ {J.N. ANDREWS: RH, March 6, 1855}


www.adventisti-prva-zapovest-ili-trojstvo.de

http://www.adventisti-prva-zapovest-ili-trojstvo.de

